SA: HLXIE D
HE: MR AAFH(AY - ZAIY
Sl ATHAUIER Y ¥ 23

ENVEPNVIGTEDNE NP =)

SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Ol X1 & 24 59,964,063 77,281,845 A17,317,782
= 36,367,700
[ 1,273,000
Jl 3,227,186
[ 19,006,177
SHH:III MAFSH(AMY - SAISLOUR/OIHXI L RO 47,265,589 66,856,126 19,590,537
= 36,367,700
= 1,273,000
) 370,920
S 9,253,969
ATHENMUX WY € 25 3,720,087 3,936,323 N216,236
[ 273,000
Jl 370,920
< 3,076,167
HUxIgs =a 4,000 5,428 A1,428
202 04dl 4,000 5,428 N1,428
01 2L A 4,000 5,428 A1,428
OuUHXNIER HRFA 4,000
AITHANE X AlE2tel 114,500 759,429 A\644,929
201 et 3| 107,000 749,629 AB42,629
01 AtR2t2l] 11,400 35,000 /23,600
OATHHNIL X E2HEHX 2 11,400
02 35244l 95,600 714,629 619,029
OMTHANH X EHHX SER= 25,600
OUTHMUILIK LHEX erE 2] - DI
At 70,000
202 04| 7,500 9,800 2,300
01 2LHA b 7,500 9,800 22,300
OXTHHOIL X HRFX 7,500
NSO XIZE AIEEXZAE (21) 273,000 342,400 69,400
= 273,000
403 AXIEHMSA=0l1d 273,000 342,400 69,400
[ 273,000
01 AXISHHA=Z 2L 273,000 342,400 69,400
OXF0UHXIES A2 2A 273,000
= 273,000
FHANE MK SXAMS (=) 419,620 694,600 A274,980
Jl 370,920
== 48,700
403 MR HHMSAH=01H 419,620 694,600 A274,980
Jl 370,920
[ 48,700
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2A:

E M

(UI[EPNPSESHT,

Ol X AEFd (At

(& - SAIS LUK/ I KL KO )
ATHAOUEX e & 25

=l (EHl: &9
SA - ZE - B2A(30) - HRAS of v e HIDE2
01 AR A= 2 & 419,620 694,600 N274,980
OMASE & ARISXAE LEDDS WA 419,620
Jl 370,920
< 48,700
ATHAOILA X FEXIRAS (S E X)) 633,987 694,4% 60,509
403 AXIEHMSA=Z0l1d 633,987 694,4% 60,509
01 AXISHHA=2 2 633,987 694,4% 260,509
OATHAU U X = XIH AL 633,987
ATHMENU X S=SSXAAMS (ZHEEXH) 2,274,980 1,389,970 885,010
403 TR M SAH=01 ™ 2,274,980 1,389,970 885,010
01 AR A= 2 £ 2,274,980 1,389,970 885,010
OXTHHNIL X S=E XA 2,274,980
I X XH22tel 6,981,142 8,253,423 1,272,281
= 5,695,500
= 1,000,000
S 285,642
S01E 0tSHel IPCASMEHT EgM(=1) 400,000 600,000 A.200,000
= 400,000
403 AXIEHHSAH=201d 400,000 600,000 200,000
= 400,000
01 XM A=E X 400,000 600,000 200,000
Os0E OISH? IPGAE MY YT 2SAHY 400,000
= 400,000
SEH WX =5 - 2el =& 6,250 5,000 1,250
202 04l 6,250 5,000 1,250
=LHOH 6,250 5,000 1,250
O=sH Xzl = 6,250
LPGEI| AFSIHR AIEIHE AN (R 12) 346,292 872,352 £26,060
= 268,000
= 78,292
308 AtAIEHMSOIE 7,000 0 7,000
= 7,000
18 SIS0t oA AS A 7,000 0 7,000
OLPGE | AtSIt=E AIEHE AL 7,000
= 7,000
403 X SHMSAH=01H 339,292 372,352 /33,060
= 261,000
= 78,292
01 A= 2L 339,292 372,352 A\33,060
OLPGE | AFEItTE AIEHE A 339,292
= 261,000
< 78,292
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A (EDNEE
A WX AUSH(AY - SAINLLUUX/HIHKI R XH2ONE)
EH2lr OIHAl RH2tel EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
g Uel SN2 LPeHH2Y REAI(=1) 5,228,600 7,276,071 A2,047,471
= 5,027,500
== 201,100
403 MR HHMSAH=01H 5,228,600 7,276,071 N2,047,471
= 5,027,500
< 201,100
01 MHXIHH A 2222 5,228,600 7,276,071 A2,047,471
OF - 3 LPGHH &S ALY 5,228,600
= 5,027,500
= 201,100
XA MED|BHLPG) &5 AIY(Z212) 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000
403 AXIEHMSA=Z0l1d 1,000,000 0 1,000,000
[ 1,000,000
01 AXISHHA =2 & 1,000,000 0 1,000,000
OBIXA WEI|LHLPG) &5 1,000,000
= 1,000,000
seBNSI Es 36,564,360 54,666,380 A18,102,020
= 30,672,200
== 5,892,160
HIl0lgxt 22 XA (21) 295,360 759,200 A\463,840
= 227,200
< 68,160
403 MR HHSAHE01H 295,360 759,200 N\463,840
= 227,200
= 68,160
01 AXISHHA=2 22X 295,360 759,200 A\463,840
O&II0IEX E5 K& 295,360
= 227,200
= 68,160
IS 700 XJ(=21) 36,253,000 53,787,040 A17,534,040
= 30,435,000
== 5,818,000
403 AXIEHMSAH=0ld 36,253,000 53,787,040 A17,534,040
= 30,435,000
< 5,818,000
01 AXIHHA=Z 2L 36,253,000 53,787,040 A17,534,040
O&IIXSAE F0H XI& 36,253,000
= 30,435,000
= 5,818,000
B SA B2 =& 3,000 3,140 A140
202 04| 3,000 3,140 A140
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A HUXIE =

A WX ASSH(AY - SAINLLUUX/HHKI R XHZOHE)
thel: EFNSI B2 EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 2LHoIH 3,000 3,140 A140
ozBNSI BEg 8254 3,000
S HIEIIA M2 AI(=21) 13,000 117,000 104,000
= 10,000
S 3,000
403 AXIEHMSA=Z01d 13,000 117,000 104,000
= 10,000
= 3,000
01 XISHH A =22 E 13,000 117,000 104,000
O&EIIZEI] 20H X 13,000
= 10,000
= 3,000
Il=HA N FA (2P /eFES e 5,603,099 4,587,357 1,015,742
Il 2,856,266
= 2,746,833
JI=Hs s FA 4,948,833 3,979,630 969,203
Jl 2,202,000
= 2,746,833
st=J|=EE AR I 1,944,000 1,277,963 666,037
306 £= 1,944,000 1,277,963 666,037
01 9= 1,944,000 1,277,963 666,037
Ot=J|=dHeA1d 29 N 1,944,000
JI=HSS A =X 5,000 5,000 0
202 04t 5,000 5,000
01 =LHOHI 5,000 5,000
OJ|=dai PR 5,000
JIERD] FHAHE - XY XA(=21) 942,000 330,000 612,000
Il 942,000
403 MR HHMSAH=01H 942,000 330,000 612,000
Jl 942,000
01 AXISHHA2EE 942,000 330,000 612,000
QIIZ2P! FHAAS - NS A& 942,000
Jl 942,000
JIEHS e SE8dH A-(=1) 1,333,333 1,666,667 A333,334
7 800,000
= 533,333
403 THXISHMSAH=01H 1,333,333 1,666,667 A333,34
Jl 800,000
=S 533,333
02 SISt 2 S A AIEHI 1,333,333 1,666,667 A\333,334
OJIZHst g sedH 28 1,333,333
Jl 800,000
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2A:

E M

(UI[EPNPSESHT,
IS =&I(8
Do2e0tA 22 elget 5

= (el 22)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
BIUYeIN BaERE N2 (2D) 310,266 272,721 37,53

] 310,266
408 TIXI I S K01 F 310,266 272,727 57,50
] 310,266
01 AR SRR E 310,266 212,727 57,50
ORAIIA BHLY X 310,265
] 310,265
WK A8 SE(0 - BAISROUN/GREE - D 1,714,800 4,000 1,710,800
OILIAIICT JIer s 4,800 4,000 800
NHA Sare =3 4,800 4,000 800
202 01t 4,800 4,000 800
01 =LhoH 4,800 4,000 800
OUIAXI Al4tel YREH 4,800
OILA X141 8F9) D]t 1,710,000 1,710,000
gj)uxm@w STHOIE A5 BAE 2E(SIEEN 1,710,000 0 1,710,000
408 IXIHH S0/ 1,710,000 1,710,000
01 RX A= 2T 1,710,000 1,710,000
OUUNHEE SUOE Az BNE 7
= 1,710,000
SN XY o OFE BIAN PE(NY - BL 4,200 3,000 1,200
J12 2 0IH/ 0IE UR K2 H )
Z2NA0 a8 Y 4,200 3,000 1,200
ZENR N2 = 4,200 3,000 1,200
202 01t 4,200 3,000 1,200
01 =LhoH 4,200 3,000 1,200
OBENR YLET 4,200
23232381 (I N =) O1EHIIED 46,375 131,362 84,967
EEL 46,375 45,414 %1
=429 = 4,375 45,414 %1
201 2oty 31,725 31,038 667
01 M=l 31,725 31,088 687
e 31,725
202 01t 10,450 9,576 874
01 =LhoH 10,450 9,576 874
=M29 2o 10,450
208 222 TY 4,200 4,800 600
EPECTEESIT] 4,200 4,800 600
250! 013} 360,002+ 128 4,200
B2 ES(OILTZRI) (& - SISO LT/ 5,330,000 5,700,000 370,000
L= 12X & 5,330,000 5,700,000 370,000
EERERETIEECE 5,330,000 5,700,000 /370,000
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A W XIS 210

. MPES(HUXE D) (MY - SAILLHEXI/HIE XL X200
&2l LHREHAXIE (S &2
= q LS
SN - BB SRI(SI) - NISAY - BES O]t e HlRE2
701 JIEte| HSHEZ 5,330,000 5,700,000 A370,000
01 JIEtSIHEES 5,330,000 5,700,000 A370,000
OXNGXAAILAMN EE3IH 23 5,330,000
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20258 20ila XSNZALMEE /A A

A HUXIE =

A WX AYSH(AY - SAINLLUUXI/HIHKI R KON
CHel: ATHAOIAT e 2 B2 (KARANEMSEEH) (crel: &gl
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Ol X1 & 24 4,710,500 4,382,200 328,300
OIUX AHSA(AY - SAIIGLUEXI/ IR RO 3,768,684 3,323,909 444,775
AITHAOUX O 2 2S(XSXFAILNSESH) 103,900 12,200 91,700
X2 ws, 2, dAt =8 13,900 12,200 1,700
201 el 13,900 12,200 1,700
01 At2teltl 13,900 12,200 1,700
oulXI 2 Ws, 82, A =8 13,900
NS0EHRNAE =& =& 90,000 90,000
207 ARl 90,000 90,000
01 1= 90,000 90,000
OXISMUXI A= =8 90,000
X JH2tel (RS AENMSESH) 3,664,784 3,311,709 353,075
NASE NI JIAMNAIE 25 £ 25,200 21,600 3,600
403 AXIEHHSA=201d 25,200 21,600 3,600
01 AXIEHM A= 2 £ 25,200 21,600 3,600
OMASE NEIt7 IHALTAIE B8 25,200
SADMA 2KS S=£XIH] X 1,987,524 1,638,049 349,475
403 X SHHMSAH=01H 1,987,524 1,638,049 349,475
01 XIS A =2 £ 1,987,524 1,638,049 349,475
OZAIIA 42X SEEXIHl K& 1,987,524
SOIE PGASE M AMEERIHl X2 1,600,000 1,600,000
403 MR HHMSAHE01H 1,600,000 1,600,000
01 A= 2L 1,600,000 1,600,000
OS0E PGS NEYT AlI€&XIEl X3 1,600,000
SIIAIE e XA 23,520 23,520
403 AXIEHHSA=201H 23,520 23,520
01 AR A= 2 £ 23,520 23,520
OMASE ==HIIAE A 23,520
CADMA S8 (EEY =8 28,540 28,540 0
207 ARl 28,540 28,540
01 HESH] 28,540 28,540
OZADIIA SSHIE MEEH 28,540
OCHI;‘IHII Alak SE(MY - SAISLUUX/AGRE - 1D 124,000 126,100 A2,100
2
OILXIICT JIBtEE (RIAXRAIEMSESI) 124,000 126,100 22,100
IR sl S 8,000 10,100 22,100
201 Ler23 | 8,000 10,100 22,100
01 At2teltl 8,000 10,100 2,100
OUUXl &M Ws, 82 = 8,000
g HIIMSS A= 116,000 116,000 0
308 AHAIEMSOIE 116,000 116,000

- 391 -




of
i’
oF
uJ

~ —~

1P|

ANENSE

(& - SAIILLUEXR
(XSGR

=
=
=N

falgesl
Jlgt

A HUXIE =
OlILARI &l
o O XICT

X ZH
o=
o
=l

o o|Oo|o
AEREEE IEE
A0 3 |® |5|6|s 222
K0 4 < <9< M
E
D
g 18 18 BIBI |BIBIE |B|EI8
o
uifd
RIS
4@ w OO | ©
g8l |= |E|EIB E|B|EIE Ela|n|= =
eelz |5 (8]8)8 g(8|88 8|7 (7| -
al
<
=
I |,
= |
e |=
R |
g | |52 s
! = |&r _|a < Rl
A o | ®= 2 K
° _ g bl E)
3 (5|7 |2 @|<| | 3 5
= 1= 2w |# <l rr )
L e e = pBE 0 iz
Tlzziz = 2| 37| | B °
= |7 <z |= 3 w0 4] =
= <0 o wo|E Z R R ar K]
Ioamo::_: Kk SIS |K =S |K =
9 lo =" | DB E|®L 2w -
F | = |5 __ax%m_-ﬁﬂsla =
I R = e L S S L Iy e =g =i
S LT L = =g et bR e e b e e e
& A ORR |y oo | T|m|o S| A K
oD PlgsRolkrRIR PR D72 0 W
o zoonEngﬂﬂ%Aamﬂm%%M%
o OR=lgm|| el Ol5|e|= Olx|=|= ©
< |7 Malzwm|o|9|° A9|° IS
I Telpur|m S Gl
ok | R =X
MR

- 392 -



